

苹果贵了买的少了

# 单位福利改发橘子香蕉

本报11月4日讯(见习记者 孙芳芳) 今年苹果价格高涨,果农乐开怀,本地果商却犯了愁。记者采访发现,因为批发价格高,总体销量并不是很好。特别是一些靠批发给单位做福利的批发商更是叫苦不迭。而许多单位也都开始改发橘子、香蕉给员工做福利。

3日早上9点,记者在烟台现代果蔬水产品批发市场发现,前来批发苹果的小

商贩并不是很多。批发商韩女士告诉记者,今年的苹果批发已经接近尾声了,可是由于价格比较高,总体销量并不是很好。

“现在一级果每天也就批个一、二百斤,走量的也就是那些稍微便宜些的次果。”说起今年的苹果批发市场,已经做了3年水果批发生意的韩女士有些叫苦不迭。她告诉记者,今年批发量比往年少了近一半。批发量的减少与苹果今年的高价直

接相关,市场上的一级果批发价就达到了四元。面对这样的高价,小商贩零售的利润空间少了,这样直接导致了苹果批发量的下降。“我们的苹果都是从栖霞蛇窝泊的果农手中收购过来的,进价就高,批发出去一斤也只是赚2毛多钱,苹果生意不好做啊”韩女士说。

往年这个季节许多单位也会是水果市场上的常客,而今年他们也明显地冷落了苹果。“到了这个季节,许多单位都会

到市场上批一些苹果回去给员工发福利,我去年光批给单位的就有10000多斤,今年还不到3000斤”,在一个摊位前,来自郯城的批发商郑先生也向记者诉起了苦,“今年苹果明显受到了冷落,许多单位都改发便宜一些的橘子、香蕉之类的福利”。同样,走亲访友的市民面对高价的苹果也有些望而却步,很多人选择买小箱的苹果,有的干脆直接改买价钱相对便宜的其他水果。

忽冷忽暖早晚温差大

## 感冒娃猛增三成

本报11月4日讯(见习记者 梁莹莹) 连日来天气忽冷忽暖,早晚温差比较大,感冒发烧的患儿明显增加。4日,记者从市内各大医院了解到,受天气影响,来儿科就诊的患儿人数呈直线上升,其中,感冒、发烧的患儿比平时多了近30%。

4日中午,记者来到烟台市毓璜顶医院儿童门诊,发现儿童输液区挤满了前来就诊的患儿,由于病床全部满员,许多家长抱着孩子坐在走廊的椅子上输液。

在毓璜顶医院莱山分院,发热和呼吸道门诊排起了长队,其中,多数是抱着幼儿的家长,一位2岁患儿的家长告诉记者,她们从上午9点过来排队挂号,等了1个小时才就诊。值班医生介绍说,这几天儿童挂号就诊的人数每天都有100多人,多数是感冒和呼吸道病患。

据毓璜顶医院儿童门诊区的护士宋韦婧介绍,这几天天气比较暖和,空气干燥,非常利于病毒滋生,加上早晚冷中午热,温差变化较大,所以抵抗力不强的儿童很容易感冒,主要症状是发烧、咳嗽。



3日,在烟台大学,新闻系的同学开展了主题为“迎亚运,变废为宝低碳行活动”的展示活动,大家穿上废旧报纸和纸袋做成的服装,但这样的创意只能展览,离实用还是有差距的。

### 低碳创意

本报记者 赵金阳 通讯员 王丽 摄

编辑:张贵君 美编/制版:宋晓霞

## “四到位”促使计生工作步入新局面

今年以来,龙口市东莱街道以直观宣传教育为切入点,扎实开展随访服务,落实好各种奖励措施,彻底清查底数,使计生工作步入新局面。

一是宣传到位,该街道将宣传工作定位于育龄妇女,注重对待社会婚育观念的整体转变,重抓常规性宣传工作,开展了形式多样的宣传,组织了形式多样的文艺汇演,以群众喜闻乐见的形式,宣传计生政策法规和落实的典型事迹,在潜移默化中转变了群众的婚育观念。

二是清查到位,街道在9月份自查的基础上,再次组

织计生人员进行自查,对重点管理村进行主要排查,找问题、攻难题,彻底摸清计生管理对象底数,做到发现问题及时解决,确保计生工作扎实推进。

三是随访服务到位,街道从整顿生育秩序入手,培训村级计生专干,及时摸清孕情,从孕情跟踪到产后,术后,及时送药具上门,及时随访,跟踪随访,随访到位。

四是奖励到位,认真落实计生奖扶政策,严格按政策落实计划生育家庭户的奖励优惠,及时落实晚婚晚育奖励、自愿放弃二胎生育指标奖励、60周岁奖扶等,使实行计划生育政策的群众,真正做到政治上有人地位,生活上有帮助,经济上有实惠。

(李祎 李芳)

## 计生工作融入新农村建设

近年来,龙口市兰高镇围绕建设新农村的要求,以建设亲民计生、诚信计生、文明计生和民主计生为切入点,推动人口计生工作发展。

建设亲民计生,促进生产发展,一是以实施关爱农村妇女生殖健康项目和开展农业科技培训为载体,借助各乡培训机构,定期对计生家庭进行农业产业化技能培训,二是大力实施出生缺陷干预工程,避孕节育优质服务工程,生殖道感染干预工程,开展生殖系统疾病普查普治,法律援助等综合服务。

建设诚信计生,促进生活宽裕,一是在新型农村合作医疗工作中,将计生家庭优先纳入新型合作医疗对象,减免相关费用等,二是完善计生利益

导向机制,出台《农村计划生育奖励办法》,鼓励农村群众自觉实行计划生育,目前,全镇1200多名农民领取了计生奖励金,三是发展“三结合”项目,全镇兴建“三结合”项目4个,扶持92户。

建设文明计生,促进乡风文明,大力开展婚育新风进万家活动,构建广播、电视、报纸、网络、阵地“五位一体”宣传平台,营造新型生育文化宣传氛围。

建设民主计生,促进管理民主,一是按照充实协会骨干、健全活动网络,完善规章制度,优化队伍结构的要求,加强基层计生协会建设,二是完善群众自治机制,全镇81个村都制定了村级计划生育村民约,引导群众开展自我管理、自我管理。

(李祎 李华 耿志赫)

## 建立评估调控机制 促进工作重心下移

为充分调动镇村干部抓人口计生工作的主动性,积极性,推进人口计生工作重心下移,落实人口计生工作“村为主”,建立评估调控机制,推动村经常性工作良性运转,龙口市七甲镇采取得力措施,促进工作重心下移。

一是发挥村组网络作用,配齐配强村干部,尤其是注重选配好村支部书记、计生主任,建立评估调控机制,推动村经常性工作良性运转,龙口市七甲镇采取得力措施,促进工作重心下移。

二是加强工作过程的调控,镇对村实行“月评分、月考核、月通报、季调度、季兑现”,实行动态管理,保证经常性工

作的落实,根据工作过程落实情况,在月中进行督查指导,月末进行考核评分,对每月积分前几名的村通报表扬,给予奖励,对后几名的则通报批评,实行责任追究,并查找原因,制定整改措施,组织力量进行帮扶。

三是强化绩效考核,坚持政治待遇和经济利益相结合,侧重经济利益为主的原则实行绩效考核,村计生主任的工资报酬由镇财政保障,实行基本工资加计划生育绩效浮动工资制。

四是加强督查指导,镇督查组对各村人口计生工作落实情况,对工作开展差、弄虚作假、或不开展、不落实的,实行“限期整改”,对工作严重滞后的实行“重点管理”。

(李祎 姜永进)

中国唯一苦情杂志

Reading 阅读

第11期

我们的日子为什么这么难?

写一个需要帮助的人

中国动核各阶层分析

学历之痛

郎咸平

每月5日出版 定价:6元/期

2011年1月正式创刊 全国各地邮局火热抢订中

详情请登陆www.xxyz.com

Reading 阅读

第10期

我们能做不是“被害”的受害者吗?

北方重工业的余震之行: 十七八岁姑娘没裤子穿

瑶寨读书郎

非独“留守儿童”是“中国式”悲剧

泰森与谁共舞? 李敖致歉

文学名著都是教人越狱的

只因有你

当暴风雨即将来临的时候,散漫着噩梦的第二场(回忆)和初见

面了,此时,我们才有勇气出来和你说话,第一声时,我们有些躲躲闪闪,又急于做出点事情来,这有点像幼儿园的孩子,新同学来了,总是怯生生地在集体边上徘徊,渴望被接纳。

杂志和杂志的编辑们都很年轻,我们希望让你知道,我们很需要也很在乎你的建议和批评,你的批评对我们既是鼓励,更是鞭策。

当我们决定以苦情为诉求点的时候,有过争论,或许你也不以为意,我们希望展示的是另一种生活,另一种人生,它很朴素的,也真实地发生在你的身边,它拍打着它们,只是给我们一种别样的感知,让正在品尝酸甜苦辣的你不再孤独,让以苦情为诉求点的心会心一笑,让被幸福包围的你有所体会。

的确,这个世界有种种不幸,许多磨难,但更多时候,生活总是呈现给我们美好的一面,前行如同一场艰苦的跋涉,你需要的在这个过程中不断走出超越自我的自我,在这个过程中,我们所能参与的只是命运的摆布和同命运的抗争,生活需要坚韧与担当。

一路有你,未来的日子,(回忆)陪伴你左右。

全国统一订阅电话: 11185

邮发代号: 24-60

杂志社地址: 山东省济南市英雄山路189号山东新华传媒大厦6楼

读者来信邮箱: yldzlx@163.com

广告业务邮箱: yldgyw@163.com

邮编: 250002

烟台地区联系热线: 0535-6613078

发行业务邮箱: yldxyw@163.com